COBRAR

... a mate kliku!

Montazni navod

OBSAH BALENI:

| L

2x M5*M4*32 2x M4*30 4x M3*12 1x M5
A UPOZORNENI:
e Dvernikovani se systémem Easy Lock by mélo vzdy byt instalovano za pouZiti

profesiondlni montazni Sablony a nejlépe za asistence zkuSeného montazniho
pracovnika. Pokud nebudou dodrZeny kroky uvedené v ndvodu, nemUzeme zarucit
spravnou funkénost systému. Kromé toho hrozi riziko poSkozeni dvefi béhem instalace.
Nasi partnefi maji k dispozici vSechny nezbytné nastroje a zkuSenosti pro provedenf
instalace spravnym zpUsobem.

The Easy Lock door hardware should always be installed using a professional
installation template, preferably with the assistance of a qualified installation
technician. Failure to follow the steps outlined in the manual may result in the proper
functioning of the system not being guaranteed. Additionally, there is a risk of
damaging the doors during installation. Our partners have access to all the necessary
tools and expertise to ensure the correct installation process.

gin

A

PRIPRAVA KOVAN| PRED MONTAZI:

3.
A

POZOR: Krok €. 3 - Rozetu pod kliku (zakladnu) uvolnime aretacni Sroub za
pomoci IMBUSU M5, poté odejmeme rozetu od rukojeti.

dosedaci plocha

zakladna

Pfi instalaci na dvere si dejte pozor, aby zakrouzkovana dosedaci plocha
byla na spravné strané pro opétovnou aretaci Sroubu!

Druha strana ma vystupek, ktery funguje pfi dotazeni Sroubu jako FIXACE
rukojeti!



POSTUP MONTAYZ

krok 1

montazni Sablona

krok 2

Do vyvrtanych otvord pro vystupky
nasadime kliku s pevnou rozetou B. Na
druhé strané nasadime montazni rozetu
ZAKLADNU, kde je tFeba dat si pozor na
FIXACNI bod pro areta¢ni $roub v
rukojeti kliky.

P¥i instalaci na dvefe si dejte pozor,
aby zakrouZkovana dosedaci plocha
byla na spravné strané pro opé&tovnou
aretaci Sroubu!

A

krok 3

Podle montazni Sablony vyvrtame otvory pro
vystupky o prliméru 7 mm z kazdé strany
skrze dvere.

Po této kontrole spojime montazni
rozetu(zakladnu) s klikou B za pomoci Sroubt
M4x30 mm (2x).

Pozn.
Pro lepsi fixaci mtZeme pouZit i vruty do dreva
4xM3*12mm do dreva.

V poslednim kroku uchytime samostatnou
rukojet A na zakladnu a za pomoci
imbusového klice dotdhneme aretacni Sroub
pro uchyceni rukojeti.

POZOR: pfed nasazenim rukojeti zkontrolujte
polohu strelky v dutém Ctyrhranu. Pfi
nasazeni uvedte kliku do polohy OTEVRENO
(ZELENA barva)

Na nasich strankach www.cobrakovani.cz mlZete také najit VIDEO navod



